Schulthess Maschinen AG Landstrasse 37 8633 Wolfhausen ZH Switzerland

Tel. +41 55 253 51 11 www.schulthess.ch



Schulthess simplifies structures and becomes even more agile

Dear Business Partners

Schulthess Maschinen AG in Wolfhausen ZH is the leading expert for washing technology in Switzerland and has since 2016 been pursuing a sustainable and profitable growth strategy, which it is successfully implementing in the national and international market thanks to innovative products and digital business models.

With this next step, the long-established company is consistently pursuing its expansion strategy, positioning itself as a provider of system solutions with a commensurate group structure. From its new headquarters in Cham ZG, **Schulthess Maschinen AG** will drive international business forward and manage sales and the service business. Concentrated at the Wolfhausen production site are innovation, development, purchasing and manufacturing. These areas will be integrated into the newly created **Schulthess Produktion AG**.

Schulthess Maschinen AG	Schulthess Produktion AG
Alte Steinhauserstrasse 1	Landstrasse 37
6330 Cham	8633 Wolfhausen

Schulthess is thus simplifying its structures, creating transparency and additional jobs and becoming even more agile and competitive.

Since you, as our business partner, have a business relationship with both the sales company and the production company, please note the following changes (details for correspondence such as delivery notes, confirmations, invoices, etc.).

If you have a business relationship with **Schulthess Maschinen AG**, nothing changes except the business address. The new address is with immediate effect:

Schulthess Maschinen AG Alte Steinhauserstrasse 1 6330 Cham

Please note: The existing **address in Wolfhausen** still applies for the **delivery address**. You can still get in touch with your usual contact persons for all your concerns. **As before, you can send invoices as PDF files to invoice@schulthess.ch.**

1025 St-Sulpice, Ch. de la Venoge 7 Tel. +41 21 620 00 40 Schulthess Maschinen AG Landstrasse 37 8633 Wolfhausen ZH Switzerland



Tel. +41 55 253 51 11 www.schulthess.ch

If you have a business relationship with Schulthess Produktion AG, the following changes:

- 1. New name: Schulthess Produktion AG Landstrasse 37 8633 Wolfhausen
- 2. New VAT number: CHE-207.308.859
- 3. New CSP number: To be communicated to you as soon as possible

You can still get in touch with your usual contact persons for all your concerns. As before, you can send invoices as PDF files to invoice@schulthess.ch.

As Switzerland's leader in laundry technology, Schulthess will continue to expand its position in both the professional and private sectors and stand out in the market with innovative products. As a business partner, you and your needs are always at the forefront.

Please contact us if you have any further questions. We look forward to continued good cooperation.

Sincerely

T. Mark 14. un

Thomas Marder CEO

Martin Keller CFO